













# प्रियंका चोपड़ा

## ने खूब चटकारे लेकर खाए गोलगप्पे, Photos में दिखा चटोरा अंदाज

प्रियंका चोपड़ा (Priyanka Chopra) अपने प्रोफेशनल कार्यों की वजह से बीते साल से लंदन में थीं. अब वो वापस अमेरिका लौट आई हैं. अमेरिका लौटते ही प्रियंका कभी शॉपिंग पर जा रही हैं तो कभी गोलगप्पे खा रही हैं. सोशल मीडिया पर खूब एक्टिव रहने वाली प्रियंका ने एक सोशल मीडिया पोस्ट शेयर किया है, जिसमें खाने के लिए उनका प्यार साफ नजर आ रहा है.

**प्रियंका ने लिए गोलगप्पे के मजे**

दरअसल, प्रियंका (Priyanka Chopra) ने कुछ दिनों पहले न्यूयॉर्क में अपना नया रेस्टोरेंट खोला है, जहां इंडियन खाना भी उपलब्ध है. पहली बार प्रियंका अपने इस रेस्टोरेंट में पहुंची और खूब चटकारे लेकर गोलगप्पे खाए. कई तस्वीरें शेयर करते हुए प्रियंका ने इंस्टाग्राम पोस्ट में लिखा, मुझे यकीन ही नहीं हो रहा कि मैं आखिरकार सोना में हूँ. मैं अपनी तीन साल की प्लानिंग का फल देख पा रही हूँ. रसोई में जाकर सोना की टीम से मिलने के लिए दिल बेकरार हो उठा, जिन्होंने इतना मजेदार अनुभव कराया.

**खास रहा अनुभव**

प्रियंका (Priyanka Chopra) आगे लिखती हैं, मेरे नाम का डाइनिंग रूम मिमिज से लेकर भव्य इंटीरियर तक, भारतीय कलाकारों की शानदार कलाएँ, जो कि बिक्री के लिए हैं, स्वादिष्ट खाना और डिङ्क्स, सभी चीजों का अनुभव शानदार और अनोखा है. ये न्यूयॉर्क शहर के बीचो-बीच है.



**इसी साल खोला अपना रेस्टोरेंट**

बता दें, प्रियंका (Priyanka Chopra) अपने कई विदेशी दोस्तों के साथ पहुंची थीं. उन्होंने अपनी इस डाइनिंग का वीडियो भी इंस्टाग्राम स्टोरी में शेयर किया है. वीडियो में टेबल पर खाने के कई सामान नजर आ रहे हैं. पकौड़ा, चटनी, सांभर, डोसा, गोलगप्पे जैसी डिशेंज टेबल पर सजी हैं. याद हो कि प्रियंका ने इस साल मार्च में न्यूयॉर्क में रेस्टोरेंट खोला था.

**इन फिल्मों में आएंगी नजर**

प्रियंका चोपड़ा (Priyanka Chopra) ने इस साल की शुरुआत में लंदन में सैम ह्यूगन, सेलीन डायोन, रसेल टोवी, स्टीव ओरम और ओमिड जलीली के साथ रोमांटिक

ड्रामा टेक्स्ट फॉर यू की शूटिंग पूरी की. इसके अलावा, प्रियंका के पास द मैट्रिक्स 4, टेक्स्ट फॉर यू, मिंडी कलिंग के साथ एक रोमांटिक कॉमेडी, मां आनंद शोला पर एक बायोपिक और एक अनस्क्रिप्टेड अमेर्जॉन सीरीज है.



## Gangubai Kathiawadi में काम कर के पूरा हुआ

# आलिया भट्ट

## का सपना, पूरी तरह बदल गई जिंदगी

बॉलीवुड एक्ट्रेस आलिया भट्ट (Alia Bhatt) ने फिल्म गंगुबाई काठियावाड़ी (Gangubai Kathiawadi) की शूटिंग पूरी कर ली है. फिल्म की शूटिंग को पूरा करने में दो साल लगा है. आलिया भट्ट के लिए ये अनुभव बिल्कुल नया और अलग रहा है. आलिया ने इसके बारे में अपना अनुभव साझा किया है और बताया कि कैसे इसने पूरी तरह उनकी जिंदगी को बदला है.

**आलिया ने कही दिल की बात**

आलिया भट्ट (Alia Bhatt) ने फिल्म की शूटिंग से कई बीटीएस मोमेंट को साझा करते हुए एक इमोशनल पोस्ट साझा किया है. इसमें उन्होंने बताया है कि कैसे इस फिल्म की शूटिंग पूरी होने के साथ उनकी लाइफ का सपना पूरा हुआ है. गंगुबाई काठियावाड़ी (Gangubai Kathiawadi) के सेट पर बिताए पलों को आलिया ने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट में शेयर किया है.

**दो साल में पूरी हुई फिल्म**

आलिया भट्ट (Alia Bhatt) ने लिखा, हमने गंगुबाई काठियावाड़ी (Gangubai Kathiawadi) की शूटिंग आठ दिसंबर 2019 को शुरू की थी. अब हमने दो साल बाद फिल्म को पूरा किया है. ये फिल्म और हमारी फिल्म के सेट ने दो लॉकडाउन और दो चक्रवात को पार किया.

डायरेक्टर और एक्टर्स को फिल्म की शूटिंग के दौरान कोविड हुआ. जो परेशानियाँ सेट ने अनुभव की उस पर एक अलग फिल्म की कहानी बन सकती है.

**ऐसा रहा आलिया का अनुभव**

आलिया भट्ट (Alia Bhatt) आगे लिखती हैं, लेकिन इस सबसे आगे जो मुझे मिला वो एक जीवन बदलने वाला अनुभव है. संजय लीला भंसाली द्वारा डायरेक्ट किया जाना मेरी जिंदगी का सपना रहा है. मुझे नहीं लगता कि इस यात्रा के लिए मुझे कोई भी तैयार कर सकता था. मैं इस यात्रा में 2 साल तक थी. मैं इस सेट से जब आज बाहर निकल रही हूँ तो पूरी तरह से एक अलग इंसान बनकर.

**आलिया हुई इमोशनल**

आलिया (Alia Bhatt) ने पोस्ट के अंत में लिखा, मैं आपसे प्यार करती हूँ सर! धन्यवाद आपके के होने के लिए...आप जैसा सच में कोई दूसरा नहीं है. जब एक फिल्म खत्म होती है तो उसके साथ ही आपका एक हिस्सा भी खत्म होता है. आज मैंने खुद का एक हिस्सा खोया है. गंगु में तुमसे प्यार करती हूँ. तुम्हें याद करूंगी. मेरे रूक के खास धन्यवाद, दो साल तक वो मेरे लिए परिवार और दोस्त की तरह रहे हैं. आपके बिना कुछ भी संभव नहीं था. सभी को प्यार.

## नजरों का धोखा निकली जान्हवी कपूर की टॉपलेस फोटो, अब दिखाई सच्चाई



बॉलीवुड एक्ट्रेस जान्हवी (Janhvi Kapoor) कपूर सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं. एक्ट्रेस आए दिन अपनी ग्लैमरस फोटोज शेयर करती ही रहती हैं. एक्ट्रेस ने कल यानी 25 जून को अपनी इंस्टा स्टोरी पर एक फोटो शेयर की थी, जिसे देखकर लग रहा था कि इस फोटो के लिए जान्हवी टॉपलेस हुई हैं, लेकिन आज उस फोटो की असलियत सामने आई है.

**जान्हवी की टॉपलेस फोटो का सच**

जान्हवी कपूर (Janhvi Kapoor) ने 26 जून यानी आज कुछ फोटोज शेयर कीं, जिसमें वो बेहद खूबसूरत दिख रही हैं. इन फोटोज में से एक तस्वीर उन्होंने कल अपनी इंस्टा स्टोरी में पोस्ट की थी, जिसे देख लोग कयास लगाने लगे कि इस फोटो में जान्हवी टॉपलेस हैं लेकिन अब उन्होंने उसी फोटो के साथ एक और तस्वीर शेयर की है जिसमें वो हॉल्टर नेक का आउटफिट पहने नजर आ रही हैं.

**जान्हवी की फिल्मों**

जान्हवी कपूर (Janhvi Kapoor) के वर्कफ्रंट की करें तो वो जल्द ही सिद्धार्थ सेन गुप्ता के निर्देशन में बनी फिल्म गुड लक जेरी में नजर आने वाली हैं. ये एक कॉमेडी ड्रामा फिल्म है, फिल्म को आनंद एल राय प्रोड्यूस किया है. इसके अलावा वो करण जोहर की फिल्म दोस्ताना 2 में भी नजर आने वाली हैं.

## जब मीडिया के सामने खुल गई थी जैकलीन फर्नांडिस की ड्रेस, सोनम कपूर ने दिया था साथ

जैकलीन फर्नांडिस (Jacqueline Fernandez) बॉलीवुड की एक खूबसूरत अदकार हैं और वो जो भी पहनती हैं उन पर खूब फबता है. एक्ट्रेस ने कई बार अपने आउटफिट को लेकर एक्सपेरिमेंट भी किए हैं जिसकी वजह से उप्स मोमेंट का शिकार भी हो चुकी हैं. एक बार तो उनकी ड्रेस के बटन मीडिया के सामने ही खुल गए थे.

**सोनम ने बंद किए बटन**

एक अवॉर्ड फंक्शन के रेड कार्पेट पर जैकलीन (Jacqueline Fernandez) ब्लैक कलर की मिनी ड्रेस पहन कर आई थीं. उस वक सोनम कपूर (Sonam Kapoor) भी वहां थीं और दोनों गले लगीं. सोनम गले लगकर जब जाने लगीं तो जैकलीन ने उनके कान में कुछ कहा और फिर वो जैकलीन की ड्रेस के बटन बंद करने लगीं.

**सोनम की समझदारी**

सोनम ने बड़ी ही समझदारी से इस मामले को संभाल लिया और फोटोग्राफर्स के सामने ही एक्ट्रेस के कपड़े ठीक करने लगीं. इस दौरान जैकलीन और सोनम (Jacqueline Fernandez And Sonam Kapoor) ने माहौल को हल्का करते हुए एक साथ पोज भी दिए. तुरंत ही सोनम ने जैकलीन की ड्रेस ठीक कर दी और उनकी किरकिरी होने से रोक लिया.

सोनम कपूर और जैकलीन फर्नांडिस आज भी अच्छे दोस्त हैं और हर



अच्छे-खुरे वक्त में एक-दूसरे का साथ देते हैं.

**बच्चन पांडे में आएंगी नजर**

जैकलीन फर्नांडिस (Jacqueline Fernandez) के वर्कफ्रंट की करें तो बात वो जल्द ही फिल्म बच्चन पांडे में एक्टर अक्षय कुमार के साथ नजर आने वाली हैं. इस फिल्म में जैकलीन, अक्षय कुमार की गर्लफ्रेंड का किरदार निभा रही हैं. इस फिल्म में अक्षय कुमार, जैकलीन फर्नांडिस के अलावा एक्ट्रेस कृति सेनन, पंकज त्रिपाठी और अरशद वारसी भी अहम भूमिका निभा रहे हैं. फरहाद सामजी द्वारा निर्देशित इस फिल्म को साजिद नाडियाडवाला डायरेक्ट कर रहे हैं.

**जैकलीन की आने वाली फिल्मों**

इसके अलावा जैकलीन (Jacqueline Fernandez) रोहित शेट्टी द्वारा निर्देशित फिल्म सर्कस में अभिनेता रणवीर सिंह के साथ नजर आने वाली हैं. साथ ही जैकलीन फिल्म राम सेतु में एक्टर अक्षय कुमार और अभिनेत्री नुसरत भरूचा के साथ नजर आने वाली हैं. साथ ही वो हॉरर कॉमेडी फिल्म भूत पुलिस में भी अहम किरदार निभाती नजर आएंगी. फिल्म में वो अभिनेता अर्जुन कपूर और सैफ अली खान के साथ दिखाई देंगी.

